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Ponceuse murale télescopique (Notice originale)

Dry wall sander (Original manual translation)

Wand Sander Teleskop (Ubersetzung aus dem Original-Anleitung)

Telescopica lijadora de pared (Traduccion del manual de instrucciones originale)
Telescopica parete levigatrice (Traduzione dell’avvertenza originale)
Telescopica parede sander (Tradugéo do livro de instrugdes original)
Telescopische wandschuurmachine (Vertaling van de originele instructies)
TnAeokomukd Wall tpiBeio (Metdppaon amo Tig MpWTOTUTES 08Nyieg)
Teleskopowe $ciany szlifierka (Tiumaczenie z oryginalnej instrukcji)
Teleskooppi Wall hiomakone (Kaannos alkuperaisesta ohjeet)
Teleskopisk Wall Sander (Gversattning fran originalinstruktioner)
Teneckonnynu cteHa Sander (MpeBoOA Ha OpUrMHanHaTa UHCTPYKLMS)
Teleskopisk Wall Sander (Overszettelse fra oprindelige brugsanvisning)

Telescopice de perete Sander (Traducere din instructiunile originale)

Teneckonuyeckas cTeHbl WanpoBanbHbIv (MepeBog ¢ OpUrnHaNbHOM UHCTPYKLMK)

Teleskopik Duvar zimpara (Orijinal talimatlar ceviri)
Teleskopické zed' Sander (Preklad z originalniho navodu)
Teleskopické mir Sander (Preklad z origindlneho ndvodu)
VYDPIR NY NYLYN (MND NN NPINN)

cdomdsost 58 oalon (esgad a0 Ueg dsale U‘uﬁjgs)
Teleszkopos fali csiszolo (Forditas az eredeti utasitasok)
Teleskopski brusilnik za stene (Prevod iz izvirnih navodil)
Teleskoop Wall sander (Tolge originaal juhiseid)
Teleskopiskie Wall sander (Tulkojuma no instrukcijas originalvaloda)
Teleskopiniai sienos Slifuoklis (Vertimas i$ originaliy instrukcijas)

Teleskopski zidni brusilica (Izvornu obavijest)
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Retravailler le conditionnement nous a permis de supprimer tous les emballages issus
de produits dérivés d'hydrocarbures, au profit d'un packaging 100 % recyclable.

>>> Pour en savoir plus, flashez ce code
et retrouvez toutes les informations sur notre site :
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ADEPOSER A DEPOSER
B\ ENMAGASIN N DECHETERIE
Cet appareil Wy aumn\
se recycle

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |
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Réf: 115895

9225 mm

A
80/100/120/150/180/240
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Option - Option - Option - Opcional - Opzione - Opgdo - Optie -
Emhoyn Opcja - Valinnaingn - Tillval - Bombanurenno-
Ekstra udstyr - Optiune - Ontauwa Secenek / segim - Volba -
Volba - wawn - fgl, - Opci6 - Moznost- Valik Opcija - lzvele - Opcija

Ref: 101210
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Option - Option - Option - Opcional - Opzione - Opgdo - Optie -
EmAoyn Opcja - Valinnaingn - Tillval - Bombanurenno-
Ekstra udstyr - Optiune - Onrauwa Secenek / segim - Volba -
Volba - wawn - g, - Opci6 - Moznost- Valik Opcija - lzvele - Opcija

Ref: 101211
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FIG. G —

réf: 115895

X 6 : A 80/100/120/150/180/240
réf.: 115896, A 80
réf.: 115897, A 120
réf.: 115898, A 180
réf. : 115899, A 240
réf.: 115910

A 80 (x2), A 120 (x2), A 180 (x2)

@225 mm
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4( FR : Précautions lors de l'utilisation d’une ponceuse de cloisons séches )—

Attention ! Vous devez respecter les consignes de sécurité de base suivantes afin d'éviter
les décharges électriques, les blessures et tout risque d’incendie lors de I'utilisation d’outils
électriques. Lisez et suivez ces instructions avant de commencer a utiliser un outil. Ces
instructions doivent étre conservées en lieu sdr.

e |'appareil ne doit jamais étre utilisé a proximité d’une atmosphére explosive.
¢ Ne laissez pas le céble en contact avec une partie du corps.
o Utilisez uniqguement la rallonge électrique prévue pour étre utilisée dans I'espace de travail.

* Ne forcez pas |'appareil a effectuer des travaux inadéquats, tels que du poncage grossier,
du brossage, etc. A défaut, ceci peut provoquer des dangers et des dégats.

e Utilisez uniquement des piéces de rechange identiques lors de la maintenance.
A défaut, un fonctionnement sans risque ne peut pas étre garanti.

* La vitesse autorisée des accessoires doit &tre au moins la méme que la vitesse maximale
de I'appareil, Sinon, ils peuvent se casser ou se féler si leur vitesse de fonctionnement
dépasse la vitesse autorisée de I'appareil.

e N'utilisez pas d’accessoires endommagés. Avant I'utilisation, vérifiez toujours si les
accessoires sont ébréchés ou félés. Par exemple, pour le plateau de poncage, veuillez
vérifier que le plateau de support n’est pas féle. Assurez-vous que toutes les personnes
sont en dehors de la zone de rotation de I'appareil et faites fonctionner I'appareil a sa
vitesse maximale pendant une minute, pour pouvoir tester complétement les accessoires.

* Ne posez pas I'appareil tant qu'il n’est pas completement arrété. A défaut, vous perdrez
le contréle de I'appareil.

e Nettoyez régulierement I'orifice d'évacuation de votre appareil.

e Lors de I'utilisation, controlez fermement I'appareil avec les deux mains afin d'assurer un
@ fonctionnement s(r. @

e Lors d'opérations de poncage, n'utilisez pas un papier abrasif trop grand. Lors du choix
d'un disque de poncage, veuillez respecter les spécifications du fabricant. Le papier
abrasif au-dela du bloc de poncage entraine un risque de coupure et de blessure ainsi
que de coincement.

e 'appareil peut étre raccordé a un seul tube d’'extension au maximum.

* |l est recommandé de toujours porter des gants de sécurité industriels et des lunettes de
protection lors de I'utilisation de la ponceuse de cloisons seches.

e Le port de vétements prés du corps est obligatoire.
e Tenez toujours compte des réactions de couple.

e Portez un masque de protection pour vous protéger des poussieres dangereuses et
choisissez un aspirateur adéquat.

Utilisation de la ponceuse de cloisons seches :

Avant de régler, réparer ou entretenir I'appareil, vous devez toujours mettre I'interrupteur
en position arrét et débrancher le cordon d’aimantation secteur !

Avant la premiére utilisation :

* Vérifier si la fréquence nominale de I'alimentation secteur correspond aux informations
de la plague signalétique.

e Avant d’utiliser I'outil, lisez attentivement le manuel d’utilisation.
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4( NL : Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van een gipsplaat schuurmachine )—

Waarschuwing ! U moet de volgende fundamentele veiligheidsvoorschriften in acht om
elektrische schokken, verwondingen en brandgevaar te vermijden bij het gebruik van
elektrisch gereedschap. Lees en volg deze instructies voordat u begint met het gebruik van
een hulpmiddel. Deze instructies moeten veilig worden bewaard.

¢ Het product mag niet worden gebruikt in de buurt van een gevaarlijke omgeving.
e Laat de draad in contact met een lichaamsdeel.
e Gebruik alleen verlengsnoeren die geschikt zijn voor gebruik in de werkruimte.

* Gebruik het apparaat niet dwingen om onvoldoende werk, zoals grof schuren, borstelen,
etc. uit te voeren Anders kan dit gevaar en schade veroorzaken.

e Gebruik alleen identieke vervangende onderdelen bij onderhoud.
Anders kan een veilige werking niet worden gegarandeerd.

» Of de geautoriseerde accessoires snelheid ten minste gelijk zijn aan de maximale snelheid
van het apparaat moet zijn, anders kunnen ze breken of barsten als de werksnelheid van
de limiet van de camera snelheid overschrijdt.

e Gebruik geen beschadigde accessoires. Voor het gebruik, altijd controleren of de
accessoires zijn beschadigd of gescheurd. Om bijvoorbeeld de schuurzool, dan kunt u
controleren of de steun plaat niet is gekraakt. Zorg ervoor dat iedereen is buiten het
bereik van de rotatie van het apparaat en bedienen De set op maximale snelheid voor een
minuut, om volledig te testen de accessoires.

* Gebruik apparaat niet tot het volledig tot stilstand is gekomen. Anders zult u de controle
over het apparaat verliezen.

* Reinig de opening ontladingsinrichting.

* Tijdens het gebruik, controleer het apparaat stevig vast met beide handen om een veilige
@ werking te garanderen. @

e Tijdens het schuren, gebruik niet te schurend. Bij het kiezen van een schuren schijf,
observeert de specificaties van de fabrikant. Schuurpapier voorbij het schuurblok is een
risico van snijwonden en letsel en beknelling.

¢ De set kan worden aangesloten op een verlengstuk aan het maximum.

e Je moet altijd handschoenen en industriéle veiligheidsbril te dragen bij het gebruik van de
schuurmachine gipsplaten.

¢ Het dragen van strakke kleding is verplicht.
¢ Houd altijd rekening met de reacties van het koppel.
¢ Draag ook een vizier dat beschermt tegen gevaarlijke stof en kies een geschikte stofzuiger.

Met behulp van gipsplaten schuurmachine :

Voordat aanpassen, repareren of onderhouden van de machine, moet u altijd de schakelaar
in de stand uit en ontkoppel de magnetisatie sector netsnoer !

Voor het eerste gebruik :

e Controleer de nominale frequentie van de voedingsspanning overeenkomt met de
gegevens op het typeplaatje.

¢ Voor het gebruik van de functie, lees de handleiding zorgvuldig door.

‘ ‘ 115159-5-Manual-M.indd 10 @ 09/06/2023 16:34‘ ‘



BT - [ T

4( ES : Precauciones al utilizar una lijadora de paneles de yeso )—

i Advertencia ! Usted debe observar lo siguiente basica de seguridad con el fin de evitar
descargas eléctricas, lesiones y peligro de incendio al usar herramientas eléctricas. Lea y
siga estas instrucciones antes de empezar a usar una herramienta. Estas instrucciones
deben mantenerse seguro.

e El producto no debe utilizarse cerca de una zona peligrosa.
* No deje que el cable en contacto con una parte del cuerpo.
e Utilice Unicamente cables de extension disefiados para su uso en el espacio de trabajo.

* No fuerce la unidad para realizar el trabajo inadecuadas, tales como lijado basto, cepillado,
etc De lo contrario, esto puede causar peligro y dano.

¢ Use solo piezas de repuesto idénticas al reparar.
De lo contrario, el funcionamiento seguro no se puede garantizar.

* Si la velocidad de los accesorios autorizados debe ser al menos igual a la velocidad
maxima del dispositivo, de lo contrario, podrian romperse o agrietarse si la velocidad de
operacion excede el limite de velocidad de la camara.

¢ No utilice accesorios danados. Antes de su uso, siempre verifique que los accesorios
estan astillados o agrietados. Por ejemplo, a la almohadilla de lijado, por favor verifique
que la placa de apoyo no tenga grietas. Asegurese de que todo el mundo esta fuera del
rango de rotacion del dispositivo y operar el conjunto a velocidad maxima durante un
minuto, con el fin de probar completamente los accesorios.

* No cologue aparato hasta que se haya detenido completamente. De lo contrario, perdera
el control de la unidad.

Limpie el dispositivo de descarga del orificio.

e Durante el uso, compruebe la maquina firmemente con ambas manos con el fin de
garantizar un funcionamiento seguro.

* Durante el lijado, no use demasiado abrasivos. Al elegir un disco de lijado, observar las
especificaciones del fabricante. Papel de lija mas alla del bloque de lijado es un riesgo de
cortes y heridas y atrapamiento.

« El conjunto puede estar conectado a un tubo de extensién al maximo.

* Usted siempre debe usar guantes y gafas de seguridad industrial al usar los paneles de
yeso lijadora.

e Usar ropa cenfida es obligatorio.
¢ Tenga siempre en cuenta las reacciones de torque.
¢ Use una careta para proteger contra el polvo peligrosos y elegir una aspiradora adecuada.

El uso de paneles de yeso lijadora :

Antes de ajustar, reparar o dar servicio a la maquina, siempre se debe poner el interruptor
en la posicion de apagado y desconecte el sector magnetizacion cable de alimentacion !

Antes del primer uso :

e Compruebe la frecuencia nominal de la fuente de alimentacion coincide con la informacion
en la placa.

e Antes de utilizar la herramienta, lea cuidadosamente el manual.
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4( IT : Precauzioni quando si utilizza una levigatrice muro a secco

)_

Attenzione ! E necessario osservare la seguente sicurezza di base al fine di evitare scosse
elettriche, lesioni e pericolo di incendio quando si utilizzano utensili elettrici. Leggere e
seguire queste istruzioni prima di usare uno strumento. Queste istruzioni devono essere
tenuti al sicuro.

e || prodotto non deve mai essere utilizzato in prossimita di una zona pericolosa.
¢ Non lasciare il filo a contatto con una parte del corpo.
e Utilizzare solo prolunghe destinati ad essere utilizzati nello spazio di lavoro.

» Non forzare I'unita per effettuare un lavoro inadeguato, come la sgrossatura, spazzolatura,
ecc In caso contrario, cid pud causare pericoli e danni.

e Utilizzare esclusivamente pezzi di ricambio originali durante la manutenzione.
In caso contrario, il funzionamento sicuro non puo essere garantita.

* Se la velocita di accessori autorizzato deve essere almeno uguale alla velocita massima
del dispositivo, altrimenti pud rompersi o incrinarsi se la velocita di esercizio supera il
limite di velocita della telecamera.

* Non utilizzare accessori danneggiati. Prima dell’'uso, verificare sempre che gli accessori
sono scheggiati o incrinati. Ad esempio, per il platorello, si prega di verificare che la
piastra di supporto non & rotto. Assicurarsi che tutti sono fuori della gamma di rotazione
del dispositivo e utilizzare il televisore alla massima velocita per un minuto, per testare
pienamente gli accessori.

¢ Non collocare apparecchlo solo quando & completamente fermo. In caso contrario, Si
perde il controllo dell’unita.

e Pulire il dispositivo di scarico orifizio.

* Durante I'uso, controllare |'unita saldamente con entrambe le mani in modo da garantire
un funzionamento sicuro.

e Durante la levigatura, non utilizzare troppo abrasivo. Quando si sceglie un disco di
levigatura, osservare le specifiche del costruttore. Carta vetrata al di 1a del blocco di
levigatura ¢ il rischio di tagli e lesioni e intrappolamento.

e |'apparecchio puo essere collegato ad un tubo di prolunga al massimo.

* Si dovrebbe sempre indossare guanti e occhiali protettivi industriali quando si utilizza il
muro a secco levigatrice.

e indossare indumenti attillati &€ obbligatoria.
e Sempre in considerazione le reazioni di coppia.

e Portare una visiera per la protezione contro la polvere pericolosi e scegliere un
aspirapolvere adeguato.

Utilizzo di muro a secco levigatrice :

Prima di regolare, riparazione 0 manutenzione della macchina, si deve sempre mettere
I'interruttore in posizione OFF e scollegare il settore magnetizzazione il cavo di
alimentazione !

Prima del primo utilizzo :

e Controllare la frequenza nominale della tensione di alimentazione corrisponda alle
informazioni sulla targhetta.

¢ Prima di utilizzare lo strumento, leggere attentamente il manuale.
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4( PT : Precaucoes ao usar uma lixadeira de drywall )—

Atencao ! Vocé deve observar o seguinte basicas de seguranca a fim de evitar choques
elétricos, ferimentos e risco de incéndio quando utilizar ferramentas eléctricas. Leia e siga
estas instrucOes antes de comecar a utilizar a ferramenta. Estas instrucbes devem ser
mantidos em seguranca.

¢ O produto nao deve ser usado perto de uma area de risco.
¢ Nao deixe o fio em contato com uma parte do corpo.
e Use apenas cabos de extensado destinados ao uso na area de trabalho.

* N&o force a unidade para realizar o trabalho inadequadas, como lixar grosseiro, escovacao,
etc Caso contrario, isso pode causar perigo e dano.

¢ Use apenas pecas de reposicao idénticas durante a manutencao.
Caso contrério, a operacao segura nao pode ser garantida.

* Se a velocidade acessorios autorizado deve ter pelo menos 0 mesmo que a velocidade
maxima do aparelho, caso contrario, eles podem quebrar ou rachar se a velocidade de
operacao excede o limite de velocidade da camera.

e Ndo use acessorios danificados. Antes do uso, verifique sempre que 0S acessorios sao
quebrado ou rachado. Por exemplo, para o prato de lixar, por favor, verifique se a placa
de suporte nao esta rachado. Certifique-se que todos estao fora da faixa de rotacao do
dispositivo e operar O conjunto a velocidade méaxima por um minuto, a fim de testar
plenamente 0s acessorios.

* N&o cologue aparelho até que ele parou completamente. Caso contrario, vocé vai perder
0 controle da unidade.

e Limpe o dispositivo de descarga do orificio.

* Durante o uso, verifigue se a unidade firmemente com as duas méos, a fim de garantir a
operacao segura.

* Durante lixar, nao use muito abrasivo. Quando a escolha de um disco de lixar, observar as
especificacoes do fabricante. Lixa para além do bloco de lixamento & um risco de cortes
e ferimentos e aprisionamento.

¢ O conjunto pode ser ligado a um tubo de extensao para 0 maximo.

¢ \Vocé deve sempre usar luvas e 6culos de seguranca industrial ao usar o drywall lixadeira.
e Vestindo roupas apertadas € obrigatoria.

e Sempre considerar as reacoes de torque.

¢ Use uma viseira para proteger contra poeira perigosos e escolher um aspirador adequado.

Usando lixadeira drywall :

Antes de ajustar, reparar ou fazer a manutencdo da maquina, vocé deve sempre colocar
o interruptor na posicdo de desligado e desconecte setor magnetizacdo o cabo de
alimentacéo !

Antes da primeira utilizacao :

* Verificar a frequéncia nominal da fonte de alimentacao corresponde a informagéo na
placa de identificacéo.

e Antes de usar a ferramenta, leia atentamente o manual.
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4( EN : Precautions when using a drywall sander )—

Warning ! You must observe the following basic safety in order to avoid electric shock,
injury and fire hazard when using power tools. Read and follow these instructions before
you start using a tool. These instructions must be kept secure.

¢ The product should never be used near a hazardous area.
¢ Do not let the wire in contact with a body part.
¢ Use only extension cords intended for use in the workspace.

* Do not force the unit to perform inadequate work, such as coarse sanding, brushing, etc.
Otherwise, this may cause danger and damage.

¢ Use only identical replacement parts when servicing.
Otherwise, safe operation can not be guaranteed.

» Whether the authorized accessories speed must be at least the same as the maximum
speed of the device, otherwise they may break or crack if the operating speed exceeds
the speed limit of the camera.

e DO not use damaged accessories. Before use, always check that the accessories are
chipped or cracked. For example, to the sanding pad, please verify that the support plate
is not cracked. Make sure everyone is out of the range of rotation of the device and
operate The set at maximum speed for one minute, in order to fully test the accessories.

o Dfo ROt place appliance until it has completely stopped. Otherwise, you will lose control
of the unit.

* Clean the orifice discharge device.
¢ During use, check the unit firmly with both hands in order to ensure safe operation.

» During sanding, do not use too abrasive. When choosing a sanding disk, observe the
@ manufacturer’s specifications. Sandpaper beyond the sanding block Is a risk of cuts and @
injuries and entrapment.

¢ The set may be connected to one extension tube to the maximum.

o gou sr|1|ould always wear gloves and industrial safety goggles when using the sander
rywall.

¢ Wearing tight-fitting clothing is mandatory.

¢ Always consider the reactions of torque.

o V\llear a face shield to protect against hazardous dust and choose a suitable vacuum
Cleaner.

Using drywall sander :

Before adjusting, repairing or servicing the machine, you should always put the switch in
the off position and disconnect the power cord magnetization sector !

Before first use :

e Check the nominal frequency of the power supply matches the information on the
nameplate.

e Before using the tool, read the manual carefully.
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4( SL : Varnostni ukrepi pri uporabi brusilnega stroja

)_

Opozorilo! Pri uporabi elektrinega orodja morate upoStevati naslednja osnovna varnostna
navodila, da preprecite elektricni udar, poskodbe in pozar. Preden zaCnete uporabljati orodje,
preberite in upoStevajte ta navodila. Ta navodila morajo biti varno shranjena.

e Te naprave nikoli ne uporabljajte v blizini nevarnega obmocja.
¢ Ne dovolite da Zica pride v stik z delom telesa.
¢ Uporabljajte samo podaljske, ki so namenjeni za uporabo v delovnem prostoru.

* Naprave ne uporabljajte za delo, ki ne ustreza namenu naprave, na primer za grobo
brusenje, SCetkanje itd. To povzroCi nevarnost in Skodo.

e Pri servisiranju uporabljajte le enake nadomestne dele.
V nasprotnem primeru ni mogoce zagotoviti varnega delovanja.

* Dovoljena hitrost dodatkov mora biti najmanj enaka najveCji hitrosti naprave; Ce
obratovalna hitrost presega omejitev hitrosti naprave, se dodatki lahko zlomijo ali pocijo.

¢ Ne uporabljajte poSkodovanih dodatkov. Pred uporabo vedno preverite, ali dodatki niso
morda zlomljeni ali razpokani. Na brusilnem krozniku na primer preverite, ali nosilna ploSca
ni razpokana. PrepriCajte se, da so vse osebe izven obmocja vrtenja naprave. Napravo
preizkusite pri nastavljeni najvecji hitrosti za eno minuto, da popolnoma preverite dodatno
opremo.

* Naprave ne odlagajte, dokler se popolnoma ne ustavi. V nasprotnem primeru boste izgubili
nadzor nad napravo.

* Na napravi oCistite reze za zraCenje.
e Med uporabo napravo dobro drzite z obema rokama, da zagotovite varno delovanje.

e Med bruSenjem ne uporabljajte preveC abrazivnih snovi. Pri izbiri brusnega papirja
upostevajte proizvajalCeve specifikacije. Brusni papir, ki presega specifikacije, predstavlja
tveganje za nevarnost in poskodbe.

¢ Naprava je lahko priklju¢ena na najvec eno podaljSevalno cev.

e Pri uporabi brusilnika za stene vedno nosite rokavice in zas¢itna ocala.

¢ Na sebi morate obvezno imeti tesno prilegajoca se oblacila.

¢ Vedno upoStevajte reakcije vrtilnega momenta.

 Nosite zaS€itno masko za zas¢ito pred nevarnim prahom in izberite primeren sesalnik.

Uporaba brusilnika za stene:

Pred prilagoditvijo, popravilom ali servisiranjem naprave vedno preklopite stikalo v polozaj
za izklop in odklopite napajalni kabel iz vtiCnice!

Pred prvo uporabo:
e Preverite, ali se nazivna frekvenca napajanja ujema z informacijami na napisni tablici.
¢ Pred uporabo naprave natan¢no preberite navodila.
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Description et repérage des organes de la machine
@ nterrupteur
Plateau de poncage
Variateur de vitesse

@
®
@
®
@ _
@
0]
®
@
@

Papier abrasif

Collecteur de poussieres

Charbons
@ ouies de ventilation

Contenu du carton
FIG. C

Assemblage de la machine
FIG. D

SIS

Montage du papier abrasif
(voir remplacement des consommables)

Fonctionnalité de la machine
FIG. E

z 1
=
o)
®
S
3
=)
=
o)
=0
@
®
@
)
=
=
D>
@

Mouvement a adopter
Raccordement a un aspirateur
@ Utilisation du variateur

218

Réglages de la machine
FIG. F

<)

Remplacement des consommables
FIG. G
@ Changement du papier abrasif
@ changement des charbons
Pour le remplacement éventuel des charbons,
veuillez contacter votre revendeur.

Entretien, recommandations et conseils

@ Maintenir la machine et ses ouies d'aération
propres sans poussieres

‘ ‘ 115159-5-Manual-M.indd 16

Description and location of machine parts
FIG.A & B

@ on /off switch

Sanding board

Speed variator switch

Sandpaper

Dust collector

000600860860

Carbon rods
@ ventilator intake

Contents of box
FIG. C

Assembling the machine
FIG. D

o8

Sandpaper fitting
(see replacement of consumables)

Functions of the machine
FIG. E

“6’

w
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=
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o
o
o
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=
@D
3
QO
(@]
=
>
@D

Movement to use
Connection to a vacuum cleaner
@ Use of speed variator

SIS]S)

Settings of the machine
FIG. F

<)

Replacing consumables
FIG. G
@ changing sandpaper
@ changing carbons
For possible carbon replacement, please contact
your dealer.

Cleaning and maintenance and advice

@ Keep the machine
and ventilation intakes dust-free

S)
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Beschreibung und Kennzeichnung der Maschinenteile
FIG.A & B

@ Ein/Ausschalter
Schleifplatte
Schalter/Drehzahlregler

Schleifpapier

Staubsammler

kohlen
LUftungsschlitze

0860008000860

Inhalt der Verpackung
FIG. C

Zusammenbau der Maschine
FIG. D

SIS

Schleifpapier einsetzen
(siehe VerschleiBmaterial auswechseln)

)

Funktionen der Maschine

FIG. E
@ Einschalten
Durchzufiihrende Bewegung
@ An Staubsauger anschlieBen
@ Drehzahlregler einstellen

®

Einstellungen der Maschine
FIG. F

<)

Auswechseln der VerschleiBteile
FIG. G
@ Schleifpapier auswechseln
@ schleifkohlen
Fur den eventuellen Ersatz der Kohle wenden Sie
sich an lhren Fachverkaufer.

Reinigung und Wartung

@ Maschine und deren
LUftungsschlitze staubfrei halten

(@]
® 8
o 3
S o
32 ©
» a
@
ke
)
ko]
@
=
o
)
=

®
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®

Descripcion y localizacién de los elementos de la maguina
@ Interruptor marcha/parada
Disco lijador
variador de velocidad

@
®
@
®
@ -
@
0]
®
@
®

Sandpaper

Dust collector

Carbon rods
@ ventilator intake

Contenido del carton
FIG. C

Ensamblaje de la maguina
FIG. D

o8

Montaje del papel lijador
(véase cambio de consumibles)

)

Funcionalidad de la maguina
FIG. E

Movimiento que se tiene que realizar
Empalme con un aspirador
@ Utilizacion del variador

218

Ajustes de la maquina
FIG. F

<)

Cambio de los consumibles
FIG. G

Para el cambio eventual de las escobillas,
contacte a su revendedor.

Limpieza y mantenimiento

@ Mantener la maquina y sus orificios
de ventilacion limpios sin polvo

S)
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Descrizione e localizzazione degli organi della macchina
@ interruttore
Piano di levigatura
Variatore di velocita

@
®
@
®
@ _
@
0]
®
@
@

Carta abrasiva

Collettore di polvere

Carboni
@ rori di ventilazione

Contenuto della scatola
FIG. C

Assemblaggio della macchina
FIG. D

SIS

Montaggio carta abrasiva
(Vedere la sostituzione dei materiali di consumo)

)

Funzionalita della macchina
FIG. E
@ Awio
Movimento da effettuare
Raccordo ad un aspiratore
@ Utilizzazione del variatore

218

Regolazioni della macchina
FIG. F

<)

Sostituzione dei pezzi di ricambio
FIG. G

@@ sostituzione della carta abrasiva

@ carboni

Per un’eventuale sostituzione dei carboni contat-
tate il vostro rivenditore.

Manutenzione, raccomandazioni e consigli

@ Mantenere la macchina e i suoi
fori d'aerazione puliti, senza polvere

®
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Descricao e identificacdo dos 6rgaos
FIG.A & B

@ interruptor

Prato de lixagem

Variador de velocidade

Papel abrasivo

Colector de poeira

000600860860

Charbons
@ orificios de ventilagao

Conteudo da caixa
FIG. C

Montagem da maquina
FIG. D

o8

Montagem do papel abrasivo
(ver substituicao de consumiveis)

)

Funcionalidade da maquina
FIG. E
@ Accionamento
Movimento a adoptar
Ligacao a um aspirador
@ utilizacdo do variador

218

Ajustes da maquina
FIG. F

<)

Substituicdo de consumiveis
FIG. G
@ substituicio do papel abrasivo
@ substituicio dos escovas
Para a substituicao eventual das escovas, entrar
em contacto com o seu revendedor.

Limpeza e manutencao preventiva

@ Manter a maquina e os seus orificios
de aeracdo limpos e livres de poeira

S)
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Beschrijving en plaatsbepaling
van de onderdelen van de machine

FIG.A & B
@ schakelaar
Schuurblad
Nter toerenregelaar

Schuurpapier

Stofcollector

Koolborstels
Ventilatieopeningen

00000800886

Inhoud van het karton
FIG. C

Assemblage van de machine
FIG. D

0‘|‘1

08

Montage van het schuurpapier
(zie «verbruiksartikelen vervangen»)

e

Functionaliteit van de machine
FIG. E
@ Aanzetten
Schuurbeweging
Aansluiting op een stofzuiger
@ Gebruik van de variator

o6

Afstellingen van de machine
FIG. F

g‘|

\ervanging van de accessoires
FIG. G
@ Schuurpapier vervangen
@ Koolborstels
Raadpleeg uw leverancier voor de vervanging van
de koolborstel.
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Onderhoud, aanbevelin en

@ De machine en haar verluchtingsopeningen
schoon en stofvrij houden

@ -
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®

Meptypapn Kal EVTOTIOPOG TWY 0pYyavwy NG
XV

FIG. A & B
@ AakonTng exxivnong/Slakorng (on/off)
@ niokog TpIBrig

=4
Q
=
o
=
3
s )
Ual
o
c-
D
=
Q
s )
Val
-
s )
Ual
-
Q
>
C
=i
=
=
Q
Nal

NEIAVTIKO XapTi

SUMEKTNG OKOVNG

060000860

KapBouvakia
@ Avoiypata e§agplopol

MEPLEXOUEVOU TOU XAPTIVOU KOUTIOU
FIG. C

JUvVopUoAOYNon T X
FIG. D

Q
<

@ JuvapuoAdynon AElavTIKOU XopTIoU
(BAETIE QVTIKOTAOTAON AVOAWOIHWY)

AEITOUPYIKOTNTO T av
FIG. E

@ ©¢on o€ Aettoupyia
Kivnon Tou mpémel va akoAouBnoeTe
TUvdean pe avapponthpa
Xpnotyomoinan peooTaTn

‘I @

PuBuiosic T YOIV
FIG. F

g“

AVTIKOTAOTAON TWV OVOAWGCLUWY.
FIG. G

3ameHa yrnepoaHbIX WeToK
Mo TUXOV QVTIKOTAOTOGN TOU KApRouvou,
TIOPOKAAEIGDE VOl ETIIKOIVWVFAOETE PE TOV
PETATIWANTH 0OG.

KoBaplouoc kal guvtnpng

@ AlaTNPEIOTE TNV PNXAVI KOl TA OVOIyHOTO
e€oeplopol TNG KaBapd Kol Xwpig okdvn

ez
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Opis i 0znaczenie elementow urzadzenia
FIG.A &B

@ Wiacznik praca / stop

@ Tarcza szlifujgca

@ Wytacznik - regulator predkosci

-

apier Scierny

olektor pytu

08060860

@ Szczotki
@ otwory wentylacyjne

Zawartosc opakowania
FIG. C

Montaz maszyn
FIG. D

SIS

Montaz papieru $ciernego

(patrz wymiana elementow zuzywajacych sie)

Funkcje maszyn
FIG. E
@ Uruchomienie, regulacja predkosci
@ Wykonywany ruch
Podtgczenie do odkurzacza
@ Uzywanie regulatora

e

Regulacja maszyn
FIG. F

0‘1

\Wymiana elementow zuzywajacych sie

FIG. G
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.
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33
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W przypadku ewentualnej wymiany szczotek,

nalezy skontaktowac sie ze sprzedawca.

Konserwacija, zalecenia i rad

@ Dbac o czystos$¢ urzadzenia i otworow
wentylacyjnych
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Laitteen osien kuvaus ja sijainti
FIG.A & B
@ Kaynnistys-/sammutuskatkaisija
Hiontataso
Nopeuden s&éto

Hiomapaperi

POlynkeraaja

000600860860

Hiilet
@ !Imastointiaukot

Laatikon sisaltd
FIG. C

Laitteen kokoaminen
FIG. D

o8

Hiomapaperin asennus
(katso kulutustavaroiden vaihto)

Pumpun toiminta
FIG. E
@ Kaynnistys
Liikkeen suunta
Imuriliitos

“9

218

Laitteen saadot
FIG. F
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Kuluvien osien vaihto
FIG. G

Jos haluat vaihtaa hiilet,
ota yhteys jalleenmyyjaéan
Puhdistus ja kunnossapito

@ Pida laite ja sen iimanvaihtoaukot
vapaana polysta

S)
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Beskrivning och markning av maskinens delar

FIG.A & B
Start-/stoppbrytare
Slipskiva

SteglOs varvtalsreglering

Sandpappe

Dammsamlare

Kolstavar
Ventilationsspringor

0800880008608

Innehall i kartongen
FIG. C

Montering av maskinen
FIG. D

SIS

Montering av sandpapperet
(se byte av forbrukningsvaror)

Maskinens funktion
FIG. E

w '
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o
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0
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©

Rekommenderad rorelse
Inkoppling till dammuppsug
@ Anvandning av varvtalsregleringen

218

Byte av forbrukningsmedel
FIG. F

0“

Byte av forbrukningsmedel
FIG. G
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For eventuellt byte av kolstavarna, kontakta ater-
forsaljaren.

Rengoring och underhall

@ Halla maskinen och ventialationsspringorna
rena och dammfria

@ -
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ONUCaHWE U MECTOMOJIOKEHNE HA YAaCTUTE Ha MalLnHaTa
FIG.A & B

MNpekbcBaY 3a cTapTUpaHe / cnnpaHe
Tabna, NoAHO N3NbCKBaHe,

wandosaHe c nemsa

Kaptep 3a 3aLLuTa, KOMTO MOXE la Ce Hariacs

BunkasactaraHe

KonekTop Ha npaxa

MpadnTHM YeTKN Ha enekTpoaBuraTen
OTBOpUTE 3a BEHTUNALMS

080008800086 08

CbAbpDXXaHWe Ha KYTUdaTa

FIG. C

crnobssaHe Ha MalnHaTa
FIG. D

08

MoHTax Ha abpasnBHaTa xapTus
(BMXXTE NOAMAHA Ha KOHCYMaTMBUTE)

DVHKLIVOHWPaHe Ha MalnHaTa
FIG. E

@ MyckaHe n cnupaHe

[JpwxeHwne, koeTo TpabBea ga ce Bb3npueme
Cebp3BaHe KbM acnupaTtop

M3nonssaHe Ha BapnaTtop

‘lg

o8N

peraa)< Ha MaluHara
FIG. F

e

[ToaMaHa Ha KOHCYMaTUBUTE

enekTpoasuraten 3a eBeHTyanHa nogmMaHa
Ha I'pad)MTHM YeTKWN 3a eneKkTpogsurartens,
MOIA CBBPXKETE Ce C Bawna npoaasav.

[loaMAHA HA KOHCYMaTUBUTE

@ I'Iop,p,p'b)KKa Ha MallnHaTa U Ha
OTBOpPUTE 3a BEHTUNAUUNA HNCTU OT Npax

®
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Beskrivelse og nummerering af maskinens organer
FIG.A & B

@ start / stop kontakt
Slibeplade
Hastighedsveelger

Slibepapir

Stavsamler

0900600060866

Kul
@ ventilationsabninger

Papkassens indhold
FIG. C

Samling af maskinen
FIG. D

0‘|“

@ Montering af slibepapir
(se udskiftning af forbrugsartikler)

)

Maskinens virkemade
FIG. E

(@]
ko]
wn
%3
QO
=1

@ Bevaegelse der skal falges
@ Tilslutning til en stevsuger
@ Brug af variator

Maskinens indstillinger
FIG. F

<)

Udskiftning af forbrugsartikler
@ udskiftning af slibepapir
@ udskiftning af kul
Kontakt din forhandler, hvis kullene skal skiftes ud.

eholdelse

@ Hold maskinen og ventilationsabningerne rene
uden stov

@ -
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®

Descrierea si identificarea organelor de masina
@ Iintrerupator pornire/oprire
Platou de slefuit
Variator de viteza

T
Q»

rtie abraziva

o

olector de praf

00600060860

Carbuni
@ Guri de ventilatie

Continutul cartonului
FIG. C

Asamblarea masinii
FIG. D

Montarea hartiei abrazive
(vezi inlocuirea consumabilelor)

® 08

Functionarea masinii

FIG. E
@ Pornire si oprire
Miscarea de urmat
Racordarea la un aspirator
@ Utilizarea variatorului

218

Reglajele masinii
FIG. F

0“

Inlocuirea consumabilelor

FIG. G
@ schimbarea hartiei abrazive
@ schimbarea carbunilor
Pentru eventuala inlocuire a carbunilor, va
rugam sa luati legatura cu distribuitorul
dumneavoastra.

Curatare si intretinere

<
)
>
=
>
@
b=n
3
QD
“,
>
D
L,

aeratoarele sale curate, fara praf

®
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ONMNCAHNE N MADKUNDOBKA 9/1IEMEHTOB MALLINHbL
@ nepexntouatens Bkn.-BbIKA
LWnndposanbHas nnacTmHa
MepexntouaTesib CKOpocTen

S)

HaxpayHas 6ymara

®

@

®

®

@ Mblnec6opHUK
@ -

@ -

@ -

@

YrnepogHble WweTkn
@ BeHTUAALNOHHbIE OTBEPCTUSA

oger
FIG. C

C60pKka MaLUWHbI
FIG. D

5
O
%

IS
1<
O
|7

O
o)
O
O
|>

IS

SIS

KpenneHnwe Ha)kaayHom bymarun
(CM. onncaHmne 3aMeHbl PacXofHbIX MaTepmanos)

&)

PVYHKUNOHANLHOCTL MaLLIVHbI
FIG. E

@ 3anyck n octaHos

@ nNpasunsHoe genxerne

@® CoepnHenme c acnupatopom

@ WYcnonbsosanve nepekaiovatens

RErVAMDOBKA MaLLINHbI
FIG. F

dAMEHa DJd HD Mdl PDUA
FIG. G

@ 3aMeHa HaxxgayHon bymaru

@ 3aMeHa yrnepogHbIX LWeToK

Mo Bonpocy 3aMeHbI yro/ibHbIX WEeToK Npockba
obpaTtnTbea K gnnepy.

KOE Q0 CJIVOKNBAHN

@ Ounwaiite cTaHoK M ero BEHTUNALMOHHBIE
OTBEPCTUSA OT 3arPS3HEHNIA U NbIAn

@ -
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Makinenin organlarinin tasviri ve bulunmasi
FIG.A & B
@ cCalistirma anahtari / Durdurma
Zimpara carki
Hiz degistiricisi

Zimpara kagidi

0z toplayici

00600800686

Komudrler
@ Havalandirma delikleri

Kartonun icerigi
FIG. C

Makinenin montai
FIG. D

o8

Zimpara kagidinin takilmasi
(bkz. sarf malzemelerinin degistiriimesi)

)

Makinenin kullanishhgi
FIG. E
@ calistirma ve durdurma
@ Benimsenecek hareket
@ Bir elektrikli stiplirgeye baglama

Komurlerin olasi degistirilmesi icin,
saticinizla temas kurun.
Temizlik ve bakim

@ Makineyi ve havalandirma deliklerini
temiz ve tozlardan arindiriimis olarak tutun

S)
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Popis a oznaceni soucasti stroje
FIG.A & B
@ cCalistirma anahtari / Durdurma
Deska na brouSeni
Hiz degistiricisi

Brusny papir

w

béra¢ pracht

000008060

@ Komiirler
@ Ventilacni otvory

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroje
FIG. D

SIS

Pfipevnéni brusného papiru
(viz vymeéna opotfebovanych soucastek

<

Chod stroje

FIG. E
@ Pohyb k osvojeni
@ Pohyb k osvojeni
@ Pripojeni k vysavaci
@ Pouziti regulatoru

Serizeni stroje
FIG. F

0‘|

Vymena komponentu
FIG. G

N
“
N
N

na svého prodejce.

( ‘
<
N

Cisteni a Udrzba
@ Udrzovat stroj a vétraci otvory Cisté
bez prachu

®
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Popis a oznacenie sucasti stroja
FIG.A & B
@ spinac Start/stop
Doska na brusenie
Plynuly prevod

Brusny papier

N !

berac prachu

080008060

@ unhliky
@ Ventilacné otvory

QObsah krabice
FIG. C

Montaz stroja
FIG. D

o8

Pripevnenie brusného papiera

(pozri vymenu opotrebovanych suciastok)

Chod stroja
FIG. E

@ Spustenie a vypnutie
@ Pohyb na osvojenie

‘|6’

Nastavenie stroja
FIG. F
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23
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O
c

Vymena komponentov
FIG. G
@ Vvymena brusného papiera
@ vymena uhlikov
V pripade potrebnej vymeny uhlia sa
obratte na svojho predajcu.

Cistenie a udrzba
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FIG.A & B
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@ mrxenna

900008608680
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FIG. C
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FIG. D
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FIG. E
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FIG. F
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- Sedres g Bigm g
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i 99660066860
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FIG. F
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A gép alkotoelemeinek leirasa és beazonositasa
FIG.A & B

@ Indito/ledllitd kapcsolo

Csiszolétanyér

Sebességszabalyoz6

o

siszol6papir

orgylijtd

000008060

@ Szénkefék
@ Szell6zbrések

A doboz tartalma
FIG. C

FIG. D
Csiszolopapir felszerelése
(Id. fogydanyagok cseréje)

@ Beinditas és leallitas

@ A készillék mozgatasa
@ Csatlakozas porszivohoz
@ Szabalyozd hasznalata

A gép bedllitasa
FIG. F

FIG. G

SIS

<)

A szénkefék esetleges cseréje végett kér-
juk 1épjen kapcsolatba viszonteladojaval.

Karbantartas, javaslatok és tanacsok

@ A készliléket és szell6z6réseit tartsa
tisztan, pormentesen

®
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Polirna ploSca
Frekvencni pretvornik

Brusilni papir

N !

biralnik za prah

@
®
@
®
@
@
0]
®
@

V/sebina kartona
FIG. C

Sestava stroja
FIG. D

< O
o)
58
S =
= A
O
o <
@ @
~ ©
D oD
35
N¢ S
D 5
@

o8

Montaza brusilnega papirja
(glej menjavo potrodnih elementov)

Funkcionalnost stroja
FIG. E
@ Vklop delovanja in ustavitev
Potrebni premik
Priklju¢ek na sesalnik
@ Uporaba frekvenénega pretvornika

‘ig

218

Nastavitve stroja
FIG. F

0“

Menjava potrosnih delov
FIG. G
@ zamenjava brusnega papirja
@ Menjava ogljikovih elektrod
Za morebitno zamenjavo ogljikovih elektrod
se, prosimo, obrnite na naSega prodajalca.

CiScenje in vzdrzevanije
@ Pazite, da ostanejo stroj in reze za
zracenje na stroju Cisti, brez prahu

S)
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Masina osade kirjeldus ja eristamine
FIG.A & B
@ «aivitus/kinnipanekuliliti
Lihvimisplaate
Kiiruste muutja

Lilvapabe

Tolmukoguja

0900600060866

Susinikud
@ ventilatsiooniavad

Karbi sisu
FIG. C

Masina kokkupanek
FIG. D

SIS

Liivapaberi paigaldamine
(vaata kasutatud osade valjavahetamist)

)

Masina funktsionaalsus

FIG. E
@ Kaivitamine ja peatamine
Umberlulitamine
@ Tolmuimeja sisselulitamine
@ Umberliliti kasutamine

®

Masina seaded
FIG. F

<)

Kuluvate osade asendamine
FIG. G
@ Liivapaberi véljavahetamine
@ sisinike vahetamine
Kui tekib vajadus sUtt vahetada, kontakteeruge
edasimiujaga

Hooldus, soovitused ja nduanded

@ Lihvimismasin ja selle ventilatsiooniavad tuleb
hoida tolmuvabadena

®
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Masinas dalu apraksts un uzstadiSana
@ sledzis ieslégsanai/izslégsanai
Slifavimo stalas
Atruma parslédzéjs

Slifavimo popierius

o

ulkiy surinktuvas

0006000860860

Ogles

@ Ventiliacijos angos
Kastes saturs
FIG. C

MasSinas montaza
FIG. D

o8

Slifavimo popieriaus uzdéjimas
(Zr. susidévinciy daliy keitimas)

)

Masinas funkcionalitate
FIG. E
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Siurblio prijungimas
@ Reguliatoriaus naudojimas

MasSinas noregulesana
FIG. F

<)

Aizvietot pateretas dalas
FIG. G
@ Slifavimo popieriaus pakeitimas
@ Oglu nomaina
Galigai oglu nomainai griezieties pie sava
mazumtirgotaja.

Apkope, rekomendacijas un padomi

@ Prietaisas ir jo ventiliacijos angos turi
bati Svaras, be dulkiy

S)
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Masinos elementu apraSymas ir krypties nustatymas
FIG.A & B

Slipésanas plate
GreiCio svyravimai

brazivais papirs

o

utek|u savacéjs

00000800608
>

@ Anglys
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Kartono sudetis
FIG. C

Masinos surinkimas
FIG. D

@ Abraziva papira uzstadidana
(skatit nolietoto dalu nomainu)

)

Masinos funkcionavimas

FIG. E
@ Jjungimas ir sustabdymas
@ Parslégsana
@ Pieslégsana putek|usiicéjam
@ Parsléga lietoSana

Masinos reguliavimas
FIG. F

O‘I

Naudojamos produkcijos pakeitimas
FIG. G

@ Abraziva papira nomaina

@ Angliy pakeitimas

d duk
(FGG_ |

Norédami pakeisti anglis, kreipkités j pardavéja.

Prieziura, rekomendacijos ir patarimai

@ Turét masinu un tas ventilacijas atveres
tiras no putekliem

@ -
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Tension et fréquence assignée:
Nominal frequency and power:
Nennspannung und Nennfrequenz :
Tension y frecuencia fijada:

Tensione e frequenza assegnata:
Tensao e frequéncia fixa:
Aangewezen spanning en frequentie:
OVOHOOTIKA TAGN KOl cuXvOTNTO:
Napiecie i czestotliwos¢ przydzielona:
Jannite ja maaratty taajuus:

Angiven spanning och frekvens:
Anfert speending og frekvens:
Tensiune si frecventa de lucru:

3a,anHoe HanpseHne 1 4actoTa.
Tahsis gerilimi ve frekansi:
Stanovené napéti a frekvence:
Stanovené napatie a frekvencia:
Merkespenning og merkefrekvens:
Srpoopd! Boisidls gl

Névleges fesziiltseg és frekvencia:
Napetost in dolo¢ena frekvenca:
KOHCyMVIpaHO HanpexeHre 1 4ecToTa :
Maératud pinge ja sagedus

Nustatyta jtampa ir daznis

Noteiktais spriegums un frekvence.
Napon i nazivna frekvencija:

230V ~ 50 Hz

=

Puissance assignée:
Nominal power:
Nennleistung:
Potencia fijada:
Potenza assegnata:
Poténcia assinada:
Onbelast toerental:
OVopOoTIKN toXUG:
Predkosc¢ na biegu jatowym:
Teho:

Angiven effekt:
Anfort styrke:
Putere de lucru:

3agaHHan MOLWHOCTb!
Tahsis edilen glg:
Stanoveny pfikon:
Predpisany vykon:
Merkeeffekt:

Szaropd! 5,431
Névleges teljesitmény :
Dolocena jakost:
KoHcymurpaHa MOLLHOCT:
Maaratud voimsus.
Nustatyta galia
Noteikta jauda

Nazivna snaga:

710 W

Vitesse a vide:

No-load speed:
Leerlaufdrehzahl:
Velocidad vacia:
Velocita a vuoto:
Velocidade no vacuo:
Leerlaufdrehzahl:
TaxuTnTa adpAavelag:
Predkos¢ bez bciazenia:
Tyhjakayntinopeus
Tomganghastighet:
Hastighed i ubelastet tilstand:
Viteza in gol:

CKOPOCTb BPALLEHUs Ha XOJIOCTOM XOZY:

Bosalma hizi:

Rychlost naprazdno:
Rychlost pri chode naprazdno:
Tomgangshastighet:

£oladl e g ol

Ures sebesség:

Prosti tek:

CKOpPOCT Ha npasHu 060poTN:
Kiirus tuhikaigul

Tuscio prietaiso greitis
TukSgaitas atrums

Brzina praznog hoda:

600 - 1500 min’'

Classe d'isolement : 2
Insulation class : 2
Isolierklasse: 2
Aislamiento clase :2
Isolamento classe :2
Isolamento classe :2
Isolatie Klasse : 2
Katnyopia povwong: 2
Izolacja Klazy :2
Eristysluokka :2
Isolering Klass :2
Isoleringsklasse 2
Clasa izolatie :2

Knacc nzongummn 2 .
Yalitim derecesi :2
Trida izolace :2
Izolany systém 2
Isolasjonsklasse: 2
2 s dl e
Szigetelési osztaly :2
Razred izolacije :2
WHcTpyMeHT Knac :2
Isolatsiooniklass 2
Izoliacijos rasis 2
Izolacijas klase 2
Izolacija klasa: 2

9 225 mm
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Porter des lunettes de sécurité :
Wear protective eyewear :
Schutzbrille tragen :

Llevar puestas gafas protectoras :
Portare de gli occhiali di sicurezza :
Utilizar 6culos de seguranca :
Draag een veiligheidsbril :

DOPATE TIPOOTATEUTIKA YUOALA:
Zaktada¢ okulary ochronne :

Kayta suojalaseja :

Anvand skyddsglasogon :

Der skal benyttes sikkerhedsbriller :
Purtati ochelari de protectie :

HaAeHbTe 3allNTHbIE O4YKN :
Guvenlik gozlikleri takin :
PouZivejte bezpecnostni bryle :
Noste ochranné okuliare :
Bruk vernebriller:

Bslas bl Jar

Viseljen védészemiiveget :
Nositi zascitna ocala :

Aa Ce N3non3eBaT 3alnTHM o4nAa :
Kandke kaitseprille

NesSioti apsauginius akinius
Valkat aizsargbrilles

Nositi zaStitne naocale:

Porter un masque anti-poussiere :
Wear a dust mask :
Staubschutzmaske tragen :

Llevar puesta una careta de proteccion contra el polvo :

Indossare una mascherina anti-polvere :
Utilizar uma mascara anti-poeira :
Draag een stofmasker :

DopEOTE PAOKA YIO TN OKOVN:

Zaktada¢ maske przeciwpytowa

Kayta polysuojust :

Bar mask mot damm :

Der skal benyttes beskyttelsesmaske mod stov:

Purtati masca anti-praf :

HapeHbTe pecnvpatop :

Toza karsl maske takin :
Pouzivejte masku proti prachu :
Noste ochrann masku proti prachu :
Bruk en stevmaske:

Dl dd palode £ 103 ound

Viseljen porvédd maszkot

Nositi zas¢itno masko proti prahu:
Aa Ce n3non3ea 3alwmnTHa Macka :
Kandke tolmumaski.

Déveéti respiratoriy

Valkat aizsarg masku pret putekliem
Nositi masku za zastitu od praSine:

Porter une protection auditive :
Wear hearing protective equipment:
Gehorschutz tragen:

Llevar puesta una proteccion auditiva:
Portare una protezione uditiva:
Utilizar uma proteccéo auditiva:
Draag gehoorbeschermers:

DopATE TPOOTACIA AKONG:

Zaktada¢ stuchawki ochronne

Kayta kuulosuojaimia:

Bar horselskydd:

Der skal benyttes hareveern:
Purtati casti de protectie auz:

HaZleHbTe CPEeACTBa 3BYKOBOW 3aLLUTDI:
isitsel koruma aleti takin:
Pouzivejte ochranu sluchu:
Noste ochranné slichadlé:

Bruk herselsvern:

ol baus Bt pead

Viseljen fulvédoét

Nositi zasito uses:

[la ce nsnonssa CAyxoBW 3aLLUTHN CpeacTBa:
Kandke korvakaitset

Nesioti apsauga nuo triukSmo
Valkat dzirdes aizsarglidzekli

Nositi Stitnike protiv buke:

o

Porter des gants :

Use rubber gloves :
Scchutzhandschuhe tragen :
Llevar guantes de proteccion :
Indossare i guanti di protezione :
Utilizar luvas de proteccéo :
Draag veiligheidshandschoenen :
DOPWVTAG YAVTI:

Uzywacé rekawic ochronnych :
Kayta suojakasineita :

Anvand skyddshandskar :

Der skal benyttes handsker :
Purtati manusi :

HageHbTe nepyatkm
Eldiven takin :

Noste rukavice :
Noste rukavice :

Bruk hansker:

o583 el

Viseljen keszty( t
Nositi rokavice:

a ce U3NOoAN3BaT NpeanasHN PbkaBULA :
Kandke kindaid

Maveti pirstines

Valkat cimdus

Nositi zastitne rukavice:
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Niveau de pression acoustique : YpOoBEHb aKyCTUYECKOro AaB/eHUs. |
Acoustic pressure level : Akustik basing seviyesi :
Schalldruckpegel : Hladina akustického tlaku :
Nivel de presion acstica : Hladina akustického tlaku :
Livello di pressione acustica : Lydtrykkniva: e
Nivel de pressao acustica : st pord! oAl sz <3
Niveau akoestische druk : A hangnyomas szintje : =
I_ STABUN NXNTIKAG TieonG: Nivo akusti¢nega pritiska: 3
p A | Poziom mocy akustycznej : PaBHMLLE Ha aKyCTUYHO HanaraHe :
Kayta kuulosuojaimia: Helirdhu nivoo
Ljudtrycksniva : Akustinio spaudimo lygis
Lydtryk : Akustiska spiediena limenis
Nivel presiune acustica : Razina zvucnog tlaka:
Niveau de puissance acoustique : YPOBEHb MOLLIHOCTV 3BYKa
Acoustic power level : Akustik basing seviyesi :
Schallleistungspegel : Hladina zvukového vykonu:
Nivel de potencia acustica : Hladina zvukového vykonu:
Livello di potenza acustica: Lydeffektniva: .
Nivel de poténcia acustica: cetoa! oo <
Niveau akoestisch vermogen : a hangnyomas szintje : &
L Eminedo 1oxU0g Nxou: Nivo akusticne jakosti : 0
wA szigm mocy al_(ustycznej : PaBHMLYe Ha BUBPaLLAM :
Kayta suojalaseja : Helivoimsuse nivoo
Ljudstyrkeniva : TriukSmo lygis
Lydstyrke : Akustiskas jaudas limenis
Nivel putere acustica : Razina zvucne snage:
NIVEAU SONORE D'EMISSION : AVIDE
Pression acoustique LpA poste opérateur 84 dB
Incertitude 3
Puissance acoustique LWA 95 dB @
Incertitude 3

Valeurs déterminées suivant le code d'essai de I'annexe B de la norme EN 61029-1 avec emploi des normes de

base ISO 11201 et ISO 3744.

Les niveaux de pression acoustique obtenus in situ dépendent:

- Des niveaux réels de la machine considérées, en prenant en compte les incertitudes déclarées,
- Du local et de I'installation de la machine. Préférez une piece dont I'acoustique est plus feutrée. Evitez les pieces
vides a grande résonnance. Placez vous aupres d’une fenétre le cas échéant.
- Des outils montés, des pieces travaillées, des réglages choisis, ...

Niveau de vibration :

Hand/arm vibration level :
Vibrationspegel Hand/Arm :

Nivel de vibracién mano/brazo :
Livello di vibrazione mano/braccio :
Nivel de vibracdo mao/braco :
Trillingsniveau hand/arm :

Eninedo kpadaopwv:

Poziom wibracji rzka/ramiz :

YpoBeHb BUbpaummn
Titresim seviyesi :
Uroven vibraci :
Hladina vibracii :
Vibrasjonsniva:
Eleeold! ssoosp
Vibracioszint :

Nivo vibracij :
PaBHuLE :

3,03m/s?

Tarinataso: Vibracijas limenis.

Vibrationsniva hand/arm : Vibracijos lygis

Vibrationsniveau : Vibratsiooni nivo

Nivel vibratii_: Razina vibracije:
VIBRATIONS:

Total des valeurs de vibration (somme vectorielle des trois directions) déterminée selon EN 60745 :

a
Incertitude K

3,03 m/s?
1,5 m/s?

'amplitude d’oscillation peut étre utilisée comme valeur de comparaison d’outils électroportatifs.
Attention : si I'outil électroportatif est utilisé pour d'autres applications, avec d'autres outils de travail, I'amplitude

d'oscillation peut étre différente.
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Soumis a recyclage
Subjected to recycling
Sujeto a reciclaje
Sottoposti a riciclaggio
Sujeitos a reciclagem
E N&o deite no lixo :
Niet wegwerpen :
| yriokerTal o€ avakUKAWoN
Nie wyrzucac :
Al3 heita pois luontoon :
Batteriet far inte kastas :
Bortkast det ikke:
Nu le auncati :

Mopnexut nepepaboTtke
Atmayiniz :

Nevyhazuijte je do bezného odpadu :
Neodhadzovat :
Gjenvinningspliktig

Salaadl g Tds lop e s

ne mecite1

Ne odvrzite ga/jih vstran :
Taaskasutusse kuuluv
Arge visake seda minema :
Nemeétykite :

Nemest :

Podvrgnuto recikliranju

RecycIaFe des déchets : ) ) ) o
Les outils, accessoires et leur emballages doivent suivre une voie de recyclage adaptée. Conformément aux directives
Européenne 2012/19/UE et 2006/66/CE, les composants d’un produit doivent étre séparés, collectés, recyclés ou
éliminés en conformité avec les réglementations environnementales en vigueur. Les appareils, batteries, piles, huiles,
emballages devront étre déposes dans les systemes d'élimination des déchets spéciaux tels que déchetteries. Rensei-
gnhez-yous aupres de votre commune pour connaitre I'organisme le plus proche a méme de retraiter ou de collecter

ces déchets.

Recyclable, soumis au tri sélectif
Recyclable, subject to recycling
Recyclingfahige, unterliegen Recycling
Reciclables, sujetos a reciclaje

Riciclabili, soggetti a riciclaggio
Reciclaveis, sujeito a reciclagem
Recycleerbare, onderworpen aan recycling
AVOKUKAGYGI}0, UTIOKEITOI O EMAEKTIKT Slohoyn
Opakowanie nadaje sie do recyklingu podlegaja recyklingu
Kierratettavien pakkausten kohteena kierratys
Atervinningsbara forpackningar omfattas atervinning
PeLknnpaLLy ce onakoBKM NOANEXAT Ha PeLMKAMpaHe
Genanvendelig underlagt genbrug

Reciclabile sub rezerva reciclare

MOBTOPHO ynakoBka NOANEXMT BTOPUYHOMN nepepaboTke
Geri dontisiim Geri doniistirllebilir ambalaj konusu
Recyklovatelné podléhajici recyklaci

Recyklovatelhé podliehajlice recyklaciu

Resirkulerbar, med forbehold om selektiv sortering
Uepish shlcpged U3 Ul 16 Uoagg) ofoig Jip 18 Loy
Ujrahasznosithatd csomagolés ala Ujrahasznositas

Reciklirati predmet recikliranje

Pakendite suhtes ringlussevotu

Parstradajams iepakojums otrreizéjai parstradei

Perdirbamy taikomos perdirbimo

Moze se reciklirati, podloZno selektivnom sortiranju
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Conformité européenne
Conforms to EC standards :
CE-Konformitét :

Cumple con las directivas CE :

Conforme alle norme CE :
Conforme as normas CE :
Voldoet aan de EG-normen :
Eupwmaikn Suppoppwaon
Zgodnos¢ z normami CE :
EU-standardien mukainen :
EU-standardien mukainen :
Overholder EU standarderne :

cooTBeTCcTBME eBpOI‘IeFICKI/IM CTaHAapTaM:
Avrupa uygunluk :

evropska shoda :

europska dohoda :

Europeisk konformitet

Bgassldl olipalnd) Golka

evropska ustreznost :

europai megfeleléség :
CbOTBETCTBME C EBPOMNENCKNTE HOPMU :
Euroopa Liidu vastavusmark
Europiniy normy atitikima

Atbilstiba Eiropas standartiem

Conform cu nhormele europene: Europska sukladnost

Lire les instructions avant usage :

Read the instructions before use :

Vor Einsatz des Gerats Anweisung lesen :

Léase las instrucciones antes de usar :

Leggere le istruzioni prima dell’uso :

@ Ler as instrucOes antes da utilizacao :
Lees voor het gebruik de instructies :

AaBaoTe TIG 08nyieg v amod T xprHon:

Zapoznac siez instrukcja przed uzyciem :

Lue ohjeet ennen kayttoa :

Lds anvisningarna fore anvandning :

lees instruktionerne for brug

Tnainte de utilizare, cititi instructiunile :

BHWMaTeNbHO NpoyrTaiTe CaeayroLmne MHCTPYKLMN
Kullanmadan talimatlari okuyunuz :

Pozorné si prectéte nasledujici pokyny :
Pred pouzitim si precitajte pokyny :

Les bruksanvisningen for bruk:

plgoull Jod slasde ad! 13!

hasznalat elott olvassuk el az utasitast : <
Pred uporabo preberite ustrezna navodila
MpoyeTeTe ykasaHusiTa 3a ynotpeba :

Enne kasutamist lugege instruktsiooni

Prie$ naudojima perskaityti instrukcija
izlasit instrukcijas pirms lietoSanas

Pro itati upute prije uporabe:

Danger : OnacHo :
Danger : Tehlike :
Gefahr : Nebezpedi :
Peligro : Nebezpelenstvo :
Pericolo : Fare:
Perigo : kg
A Gevaar : Veszély : <
Kivéuvog: Nevarnost:
Niebezpiecznestwo : OnacHocT :
Vaara : Oht
Fara : Pavojus
Fare : Bistamiba
Pericol : Opasnost:
Poids : Bec :
Weight : AZIrlik :
Gewicht : Hmotnost :
Peso : Hmotnost :
o Peso : Vekt:
Peso : Sasd! ®
Gewicht : Suly : =
Bapog : Teza : (3}
Masa : Terno :
Paino : Raskus
Vikt : Svoris
Veegt : Svars
Greutate : Tezina
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DECLARATION DE CONFORMITE
VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
KONFORMITASERKLARUNG
DECLARATION CONFORMITY
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE
DEKLARACJA ZGODNOSCI Z NORMAMI
OM OVERENSSTAMMELSE
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

DECLARATIE DE CONFORMITATE
VYHLASENIE ZHODY

,ZLemapamm TBETCTBMA
SAMSVARSERKLZRING

Uygunluk beyani

8 Golbadlo ceovacd!

PROHLASENi SHODY

EGYEZOSEGI NYILATKOZAT

Jeknapauys 3a CbOTBETCTBUE C HOPMUTE
1ZJAVA O SKLADNOSTI

OVERENSSTEMMELSESERKLARING
AHAQZH 2YMMOP®QZHX

DEKLARACUA
ATITIKTIES DEKLARACLJA
KINNITUS

IZJAVA O SUKLADNOSTI

El suscrito,
II sottoscrltto
The undersigned,

Le soussigne,
ondergetekende,

Der Unterzemhner Personne autorisée a constituer

0 abaixo assinado, le dossier technique : X”‘e%ﬁgﬁi%ﬁﬁ?
Undertecknad,; Christophe HUREL 0 KETWO! unoysypcxuusvog,
JonynoanucaHnsT Nizsie podpisan

Undertegnede Undertegnede,

N Subsemnatul, °"|’" ‘
HUXENQ, HMCaBLUMMCW
Nize p(ggize:ap!ggﬁn éOUCAEOt

iz

Toliau paswase!{c, allaklaa Parakstules

Dolje potpisani,

Déclare par la présente que, Declara por la presente, que,
Ver Iaart |ermede dat, Dichiare che
hiermit daB3, Declares that
Declara pela presente que OOwiadcza niniejszym, ne
Forklarar harmed at IImoitetaan taten etta,
3aaBsBa C HACTOALLOTO Al TOU napowog 6n)\wvsl o, tymto
erkleerer hermed, at vyhlasu
Declar prin prezenta ca, rklaerer herved at,

VM NOATBERX a0, HTO XY
Ieubeyaﬁ egllﬁ(or Ki, kueTfer%td Mﬁ“ogy /2 kesziilek 1zjavlja da,

FAR GROUP EUROPE
192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps

Mevcut bel c)
g ¥|mto prohlasuije, ze FRANCE
Pareiskia, kad, ﬁr sota I|etC|na ka,
inn
@ Izjavljuje u ovom dokumentu da je @

Ponceuse orbitale / Orbital sander / Schingschleifer / Amoladora Orbital / Levigatrice Orbitale / Polidor orbital / Vlakschuur machine /
Nlleiptik9o Leiantdhra / Szlifierka prostokatna oscylacyjna / Tasohiomakone / Planslipmaskin / PotauuorHa wandosbyHa MawwvHa / Banepudser /
Masind de slefuit orbitald / Op6uTansHas wandosansHas mawwnHa / Orbital parlatma makinesi / Orbitalni bruska / Obezna briiska /
o0 AN / 851 Jau= 3/ Orbitdlis csiszologép / Brusilnik za stene / Orbitaallihvija / Orbitiné Slifavimo masina / Orbitéla slipmasina

code

FARTOOLS / 115159 / DWS 710E / R7237B-F

Est conforme et satisfait aux directives et normes CE,
In overeenstemming is met en Voldoet aan EG richtlijnen,
Den folgenden EU-Bestimmungen entspricht,

Cumple con la directivas de la CE,
E conforme alle direttive CEE,
Complies with the EEC directives and standards,

Respeita e estd em conformidade com as normas CE,
Overensstammer med och uppfyller EG-standarder,

CbOTBeTCTBa n OTFOBapﬂ eBpOﬂeVICKVITe HOPM
Er j overensstemmelse med o
Este conform si satisface norriiele CE
MO/HOCTBLHO COOTBETCTBYET M yAOBNETBOPAET
TpeboBaHnaM cTaHaapToB EC

CE sartlara uygundur,

14
verholder EU standarderne

Odpowiada normom UE,
Tayttaa EU vaatlmukset

SUPHOPYRVETAL Kall IKAVOTIOLEL TIG 0dNyieg Kat Ta TpoTUTIX CE,

oveda normam ES.

Samsvarer med og tllfredsstlller CE- dwek%ver og standarder,
Sssosid! ds! a&

@dis 3 ol Slerdl Hlo
Ieg|t| a C&Ee szabvanyok' ef0|ra35|t

Jevskladu z in |zpolnjuje norme Evropske skupnosti.

thilst un atbilst EK direktivas un standartus,
Vastab ja vastab EU direktiividele ja standarditele,
Sukladan i ispunjava direktive i standarde CE,

odpovida normam ES.
Atitinka ir atitinka EB direktyvas ir standartus,

2006/42/EC  2011/65/EU  2014/30/EU 2015/863/EU

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN [EC 61000-3-2:2019+A1:2021

EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021
EN 62841-1:2015+AC:15 /

EN IEC 62841-2-3:2021+A11:2021

Christophe HUREL,
Président Directeur Général
13/12/2022

Fait & St. Pierre-des-Corps

EN ISO 12100:2010
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GARANTIE - WARRANTY
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ANS DE GARANTIE
YEARS OF WARRANTY

S e
ke

ruegeL%r&%rsop%ta%?r?grtde vaerktojet

Acesta arat este ¢ aranﬁatdm 8unct
edere _contractua |mp triva
8“ uror VIC|I|QI‘ de, c né I’L10I §|
e material, c%p e
vanzaru lui” catr utllléator
a prezentare Qnulu
casa. Garant |a cons a |n mIocuwea
com onente or ceasta‘

e ny se iC |n cazu
Z?an |lfn alt r% ?a ecat

re omandat de normeeaparatu ul
sl nicl in caz de stricaciuni I'O
vocate de I terventil neautori

sau prin ne enta Cu gparatoru UI

Gafanna n gma
belor cauzate ta e
aparatulul.
APAHTUNS
JOanHoe | wap,enwe obnajaet Jy

wmerouhen cun KOHTPaKTa

rapaHT i MOKPbIBAOLLEN
BO3MOXHble edeKTbl

@ w3r0Taneva " mare
[apaHTVa BCTynaeT B cuay
NPOAaXW W3Aenvs NoNb30BaTeNto,
N9 9TOro  AOCTaTOMHO cox a,Hwa
npeabaBnTb  NOMYYEHH B
kacce Yek. lapaHTMsi® O FI3bIBaeT
N3roTosuTens 3aMeHUTh
JedeKTHble  YacTu  n3genus.
cnyyae  He  COOTBETCTBYHOLLEro
HOPMaM WCMOb30BaHWUA  U3aenns,
He aHKIéVIOH@rpOBaHHOFO,CI, MOHTaXa
MOHTa

g nan Hegrpemnoro
o a eHNS  AeNCTBMEe rapaHTUn
LaeTcs. Fa AHTU He

n K IBaeT 3%% 3HUKLLErO B
eBBa Tewsenvm

pesvabrate

_ GA|
u ara sat tarithinden il
Eullamcgn gdece vezne ahngmm
unmasly Iz(atum uretim ve malzeme
Et sma aril rant||| r Garan
eksl oan Istmlari |rme
Icin arantl racm tlarma
un Om e
|2| ven [ n|m ar an
ax lanan, . sar
|n|n Istegi duru
g nt| azemen
n en ana gele
zarar u uan

ro tento nastro| p at1 sm uvnl.zaru:
anavsechny vyrobpi.a materla ove

vad%aklade predr ozelln vatell a
acuka spocivg v

va n castl. Jato zaruka atJ

v ade pouzitl pristroje, které

arancia va
. ézgrtrasll gs Taor%/ rE)a fe

GARANTIE - WARRANTY

neo podea orm am, ani v ade

sko zpu nepov

asa alosti ze st
CI o Zal:u se nevza
o y zpusobene zavad

Pr tento nasto atl
e za%uk teth)J3 vyt/r bne a
matenaloue c ller
Aa uzivate VI a]zab
e B
}/pln cas% Tato zaruka nepEatY
R éj ou2|t|a norlstro a, ktore
ﬁe a nor ni v pri-
od spo benych n 80 0-
en m| zasah | aebo nedbalostou
20 strzm}( upuj cg Zaruka s
nevztahuje ,na “skody spos
poruchou nastroja

ene

_Tm_
pog s LoiBilbe seide Les @
?bu,s ﬁeﬁuw 'dchl ‘sjﬂ ciglv‘sb\é
¥ 'UI & b ;j’f

I JJUJ & aJ| J IAMT
)6?'{" Je,«}‘ )ﬁsqcﬁf uz)f J STJ
AT T IJI g By
o g eJ‘JfC ng uaj' aulms 6
w—u* Jll c&da'buacx

J_n_:g O § \_;|u
GARAN
Erre szers ra sz rZ0d ses
armily
merulese
ere aszto reszere or
adas éatol |va
Penzt "I hlokk szeru Irﬂ%
asa ellenében. A garancia
katresze csereJ re ter P)e

ha
eégzul ket nemr nJ [tetés zeruen
aszna tak sem ilJete eavat
Zas0 gzavasar an r%sa
0 oztfa seten.
nem ede2| azokat g Karo _rge 3/
e‘get a szerszam hibas mukodese
okozot
_ilﬂW“[ilr_
To Qrodje Je z§aranc sko o odbo
Zasciteno Vse akam v
|z elavi |n v s stavnem aterlal
d tlém P IaéenaPLgmtaye a
predlozitv § zJ a racH
7 naéa“C 7 Yela za zamenjavo £eioy
orggo 0 8d’§ [(l nlelsqadu nor-
aml sanimi z omen eno
djé |n za primere okvar, k
taneoz ra medovol;enlh 8ose ov
na ju all zarad
a ro ov ng ca Garanma
odo, k

IJa ERS jo lahko povzrom
okvara orod

See toorlist UU.‘[UB epingu jargl
arantiiremonti arv sta%e§ : eg

e a s
matefjaiivigad® puhul. Garantii

hneb defektsete osade . valja-

etaHuses Sge arantil ei kenti

a araa morml atavalise eira-

?E ul ega ostja po t eelatud
viisil kasutamise st v i etusse-
@tmmesttu n]evate Ju e rral.
arar1 Il el ti sea tl

est ustatud kah ude
SIS prietaisas [)a uzuErlnamas FalI
|t|n eros ges nuo Jo pardavl-

ato anaudorj;l |
Era sute as arantinis tao

aran IOS met akel tl
L atsiradgsius  tru ’ﬁe Ik IUE a

mus. SI arantija netaikoma esant
I'(]etln aniam n U ojimul ar nesjial-
ant reikiam SIO a agato vartqlimo

a mstrukcdg tai aCIamp%trkﬁeLtjaP

IS<U adi riet als ﬂ“ adoa nt ne pagal
ask|rt Ir da ) bag

Sim darbankam |r I uma ofelk-
ta garantlga VISI( e tiem,
kas “salsta onstru &Ju un
atenau sakot ar_ sana
atumu,  kad mas pardo
|etotajam un V|enkar3| uzradot
e Garant a |eklaud

{Iatg dau noma| %a{a”t'{

erl a apa a ts na
sas ana r rosibas_noteiku

%atwumos ja OJaJumlr u5|es
ionetas .~ ‘leja F as
a@ uma \lal ar gwc a n%aj 1bas

radus?erg sz; éloan

HR_JAM

Qvg| alat Ima( u ovorno amstvo u
Iu au bilo . kakvih nedostataka u
ruk% ter| aIu od datuma
r|sn| jednostavno
re oce nj]e racuna. Ja StVO Se Sas-
oji U zamjenl neispravnih, dijelova.
Ovo se jamstvo, ne primjenjuje u
slucaju rabele oat CI oJa
n|e ukladpa, stand a Ima
niti slucaju stete uzro ovaf:
neovastem intervencijama i

ema
ﬂ%ﬂ?&%‘v’a’sﬁu’%n@l?ﬂeﬂ oSke

SERVICE APRES VENTE - AFTER SALE SERVICE

FARGROUP EUROPE - 192, Avenue Yves Farge - 37700 St. Pierre-des-Corps - FRANCE

‘ ‘ 115159-5-Manual-M.indd 39

fargroup@fargroup.net

®

edre%ekjta déajuml @

09/06/2023 16:34‘ ‘



‘ ‘ 115159-5-Manual-M.indd 40

FAR GROUP EUROPE

Une sociéte du groupe siesMa

192, Avenue Yves Farge
37700 St. Pierre-des-Corps
FRANCE

fartools.com

injoja] f/

09/06/2023 16:34‘ ‘



